

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ  
AVISO DE ALTERAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Oriximiná, torna público que o Edital nº 001/2008/PMO sofreu alterações nos seguintes itens:

Item 1.3

Na planilha de quantitativos de vagas:

Linha 19 e Linha 35.

O Edital encontra-se a disposição no local de costume para verificação.

Oriximiná/PA, 09 de setembro de 2008.  
Argemiro José Wanderley Picanço Diniz  
Prefeito Municipal

ERRATA DO AVISO DO EDITAL 001/2008/PMO PUBLICADO NO DIA \_\_\_\_ DE AGOSTO DE 2008 NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO E DO ESTADO – IOEPA.

No item 1.3 na planilha de quantitativos de vagas:

Na linha 19 - **Onde se lê:** 04 – Prof. Magistério – Lago Flexal/Alto Trombetas

**Leia-se:** 05 – Prof. Magistério – Lago Flexal/Alto Trombetas

Suprime-se a linha 35 – **Onde se lê:** 01 – Profe. Magistério – Lago Flexal/Alto Trombetas.